



参观消防大队

茶陵县芙蓉学校2014班 刘希
证号:23081740167

这是一个晴朗的上午,白云有各种形状,我的心情像太阳一样灿烂,因为我们校园记者今天要去看消防大队。

来到目的地,消防员叔叔先引导我们去参观消防工具,消防员叔叔讲得非常详细,我们也听得非常认真,偶尔消防员叔叔也会给我们开一下玩笑,引得大家哄堂大笑。

下一个环节是参观消防车,我发现消防车真的好神奇,里面装满了各种有趣有用的“武器”,还有好多按钮,看得我眼花缭乱!

更有趣的还在后面呢,我们来到一个充气屋子外面,发现屋里冒着蓝蓝的烟,像着火了的似的,消防员叔叔告诉我们这其实是个迷宫,是模拟的火灾场景,目的是锻炼我们遇到火灾怎样逃生。在老师的带领下,我们逃出了迷宫,可真刺激!

今天的实践活动真是让我们大开眼界,获益匪浅。

门

茶陵县云阳小学三3班 杨辰艺
证号:23082470069
指导老师:邓芬

门有很多品种,有木门,有铜门,有玻璃门,还有纱窗门等等。

门是怎么做成的呢?有人说:“门是工匠用锤子砸的。”其实门是用机子压的。

门的设计各种各样,有的拉手很新奇,有的外形很特别,还有的形状很奇特。在这里告诉你们几个小秘密,有些门的设计跟以前一样,拉门的东西肯定还可以做成门铃呢!还有一个大家肯定都想知道,为什么以前的门前面会有石狮子呢?其实不是每个人家前面都会有石狮子,只有一些大户人家,才有钱买石狮子,是一种身份的体现。

放风筝

茶陵县城东学校二(4)班 徐智敏
证号:22081780013

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春天来了,带来了嫩绿的小草,带来了五颜六色的鲜花,也带来了漫天的风筝。

周末天气晴朗,阳光明媚,是个放风筝的好日子。小明、小刚和小美约好了去月亮湾放风筝。到了月亮湾,抬头一望,蓝蓝的天空上飘着各种各样的白云,有的像小羊,有的像可爱的小狗,还有的像一只小兔子。

这时候小明对大家说:“我们来放风筝吧!”“好呀!”小美和小刚同时说道。小明一手拿着线轮,一手拿着线举在自己的胸前。小刚对小明大声说道:“好了吗?”小明回答道:“好啦,你扔起来吧!”这时小明跑起来往回看,调皮的风筝掉了下来,小刚说:“没关系,我们再来试一次吧!”小美也在旁边加油,这时候小刚对小明说:“哇,飞起来了!”小明听完非常开心,小美也开心地拍手鼓掌。

不知不觉,天空的风筝越来越多,小刚和小明不禁吟诗一句:“风筝不减来时路,添得欢笑四五声!”

● 绘画作品



外婆家的老屋

茶陵县解放学校 409班 李懿璇
证号:23081750077 指导老师:彭艺

茶陵真美

茶陵县解放学校(主校)408班 颜铭
证号:23087150064 指导老师:段君丽

我的故乡在茶陵,它是一个小县城,虽然人口少,面积小,但我依然很喜欢他。

茶陵的名胜古迹数不胜数,但如果你来到茶陵玩,我第一个带你去的是美不胜收的“云阳山”。阳光铺向山林,你漫步其中,所有的花儿都向你微笑、招手。空气中飘荡着只有春天才有的芬芳。

烈日炎炎之时,所有的大树为你打起一把把太阳伞,白天虽然炎热,但你在这次参天大树下乘凉,是再美不过的事情了。

当二露为霜,秋风渐起时,满身的树叶变得金黄,一片片叶子落在大树的脚下。放眼望去,一种凌乱的美映入你的眼睛,晚上在这里

散步,有多浪漫。

一转眼,雪花飘飞,山上一片白茫茫,那光秃秃的树则更加神秘。茶陵的物质也特别丰富,比如说茶陵三宝,其实茶陵还有很多知名的特色小吃,吃了就停不下来。

茶陵不仅景美、物美,人也很美哦,茶陵人非常勤劳善良,他们都靠自己的双手发家致富,但最是热情的,还得是茶陵人的热情。不管男女老少,不管是富还是贫穷,他们都是热情招待,他们会给你端上一杯热乎乎的茶水,带你去看看我们茶陵的特色。

看完这篇文章,你还是不对茶陵心向往之吗?来吧,这风景如画的茶陵好友正在向你招手呢!

春天来了

炎陵县城南小学 1903班 杨若萱 证号:22101870668

春天在哪里?春天无处不在,春天像个害羞的小姑娘。

遮遮掩掩,躲躲藏藏,小草从地里冒出头来,仿佛是春天的眼睛;树木吐出嫩芽,仿佛那是春天的眉毛。春天就在那里,赶走了寒冷,解冻了小溪。

小鸟在树上叽叽喳喳,好像在说:“我们又可以筑巢了。”小草重新生长,燕子从遥远的南方飞回来,又开始建筑温暖的家。春天像一首歌,这里有小河流水声,鸟儿的歌唱声,小朋友的欢乐声。春天真美啊!我喜欢春天。

我家的小狗

炎陵县城南小学 1903班 陈婉灵 证号:22101870665

我家有一只小狗,颜色是黑色,有着一双水灵灵的大眼睛,还有一身毛茸茸的毛,摸起来非常舒服。

它有时候喜欢在地上走来走去,就像是在看有没有外人闯入我们的家。有时候只要一有人经过我们家,它就会对着那个人大叫,

好像是在说:“这是我们的家,你不认识你,你不能进来!”

它也非常听话,叫它过来就过来,只要我一拿出它喜欢的东西,它就会一直跟着我,一边吃东西一边摇尾巴。吃完后,它还用那双大眼睛看着我,好像还想要。

我非常喜欢我们家的小狗。

采摘茶叶

茶陵县解放滨江分校
1902班 刘帆
证号:23082480047

今天我要参加校园记者采摘茶叶活动,我和妈妈提前半个小时到了目的地。一走进沅江茶场,就看到那里人山人海,而且茶树比我想象中的多一千倍,那么一大片都是茶树,那要采摘多少茶叶啊!

妈妈带我走到一块很大的地里采摘茶叶,她告诉我采摘茶叶要摘嫩叶,因为嫩叶泡出来的茶很香甜可口。摘了那么久,我觉得应该有好几斤吧,谁知妈妈说:“一斤都没有,你以为钱有那么好挣吗?”我深有体会,摘了那么久才摘那么一点,还那么累,这里的爷爷奶奶们在这里摘茶叶能挣多少钱啊!还那么辛苦,所以我以后要努力学习,长大就不用那么辛苦。

到点了,我们拿着茶叶交给老师,老师说我们可以留点带回家做纪念。我们留了点带回家,我跟妈妈说我们自己做点茶叶泡茶喝,妈妈教我先把茶叶洗干净,晒干,再用锅炒。炒好了,妈妈说自己品尝一下自己的劳动成果,虽然没有专业的做得好,但是自己做的泡出来的茶也挺香甜的。

这次我收获很多,也很开心。

神奇的蚂蚁

炎陵县芙蓉学校
2003班 王嘉乐
证号:23101880110
指导老师:黄利琴

我家前院有一个小花园,花园里有很多昆虫,有小蜗牛、蝴蝶、蜜蜂,还有蚂蚁……数不尽,说不完。

记得有一次,我拨开草丛看到一只只黑色的小精灵——蚂蚁,它们正在搬一只大大的青虫,我不由得感叹,蚂蚁的力气真大呀!据说,有一种蚂蚁能举起超过自己体重400倍的东西。它们齐力把青虫搬到洞口前,想把青虫运进洞里,可是青虫太大了,洞口实在塞不下,于是蚂蚁们一个个钻进青虫的嘴里,慢慢地吃起青虫的肉。

第二天,我发现蚂蚁洞前有一只青虫皮,我猜想:一定是蚂蚁们把青虫肉吃完了,却把皮留下来了。我觉得有点奇怪,便请教了妈妈,妈妈说:“蚂蚁是不吃青虫皮的,因为青虫的皮是角质,又硬又没营养”。哦!原来蚂蚁也这么聪明!

今天我在院子里发现了一只很大的蚂蚁,估计蜜蜂都没它这么大。难道它是蚁后?后来才明白,它不是蚁后,只是一种巨型蚂蚁。我查了一些关于蚂蚁的资料,了解到蚂蚁是一种昆虫,而且寿命很长,种类有很多:有切叶蚁、斗牛蚁、宽节箭蚁、收获蚁、织土蚁等。目前已知世界上有9000多种蚂蚁,每一种蚂蚁的生活习性都是不一样的。

你说,蚂蚁是不是很神奇呀?

运动会

泰山小学 1909班 周梓轩
证号:23040260010 指导老师:胡娟

叶子落了,秋天到了!满地金黄的落叶,如同一只只黄蝴蝶,学校的秋季运动会如期举行!

一阵风拂过运动员的脸庞,是多么的帅气!啦啦队在高呼:“加油!加油!”那声音多么洪亮!

运动员走入跑道,认真地听着裁判员说:“三、二、一!”一声令下,选手们像离弦的箭一样跑出去,争先恐后,不分上下。但渐渐的,我才知道这是800米,我们班的小林已经落后了,小军在第二,小赵在第一。于是,我让全班拿上自己的乐器给小林唱歌,加油、打气,另一些人就拿着红旗不停地挥舞。乐器发出的声音,使小林更加有力,只见他两腿飞快地互相交叉,超过了一位又一位选手。很快来到了第100米的冲刺,大家竭尽全力,累得气喘吁吁,但都没超过小林,小林也不慌张,看来冠军他是志在必得。

果然,小林获得了冠军!

寻找春天的美

天台小学 2003班 黄可馨
证号:22040090160 指导老师:龚玉文

那么温暖,那么生机勃勃的春天,难道不美丽吗?春天的美丽是那淅淅沥沥的小雨。一个个雨滴娃娃从天上降落,有的跳到绿油油的叶子上,然后又快乐地滑下去,扑通一声,摔了个四脚朝天;有的趴在窗户上,偷看着小朋友们做游戏;还有的在伞上欢快地蹦跳,一溜烟又滑落到地上,调皮地四散开去。

春天的美丽是那五颜六色的花朵。它们一个个地从泥土中醒来,伸上一个懒腰,用好奇的眼神打量这个美好的世界。它们有时随风舞蹈,可风一停,它们便会开始比赛,比什么呢?比比谁的气味更香,比比谁长得更美,比比谁长得更高,甚至还有比比谁的脸蛋更大,你说神奇不神奇?

春天的美丽是那可爱的小嫩芽儿。它们总是突然地从枝头冒出出来,给大家展示它们嫩绿的新衣服。它们和花朵聊天,看花朵们比赛,它们的心里也非常神往,好想快快大,和花儿们一样争奇斗艳。

春天的美丽无处不在,只要你仔细观察就能找到它。因为,“世界上并不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”

玫瑰花

银海学校 2005班 倪艺宸
证号:23040120467 指导老师:包晒群

春天是一个百花齐放的季节,我最喜欢玫瑰花了。说到玫瑰,其实每个人都认识,喜欢玫瑰的人也很多,因为它的花语象征着爱情。

玫瑰的颜色五彩缤纷,今天我就仔细观察了一下,虽然,它不如牡丹那样雍容,不如桂花芳香,它不像梅花孤傲,但它有一种独特神秘的美,还有很多利用价值和特点,一是香气浓郁,和同类月季、蔷薇相比,玫瑰香气浓郁得多。二是外形独特,总是一幅含苞待放的样子,花的枝条上有刺,而叶子大多数是淡黄色。三是花期短,只在五至六月之间开花。四是玫瑰花用处多,可以泡茶可以观赏,可以做糕点。

玫瑰可真美丽,看完后让人心旷神怡,心情都好了!

巧手做香包

银海学校 2006班 贾诗琪
证号:23040120470

今天中午,我们在学校参加了端午节——巧手做香包的主题活动。

在活动开始之前,老师们给我们讲解了端午节的来历,原来端午节是为了纪念爱国诗人屈原。我还学到了很多关于端午节的诗词,比如唐代诗人文秀写的:“节分端午自谁言,万古传闻为屈原。堪笑楚江空渺渺,不能洗得直臣冤。”

接着,老师给我们讲了香包的用处,它可以驱五虫,我第一次知道了五虫指的是:蜈蚣、蛇、蝎子、壁虎和蟾蜍。然后老师又带大家认识了一些可以用来做香包的草药——陈皮、艾叶、苍术……这些草药气味可真独特呀,有的很香,有的却很刺鼻呢。

最后,老师给大家发了一个小香包袋子,上面还绣着“金榜题名”,我们往里面装上了各种草药,然后用带子锁紧,一个漂亮的香包就做好啦!原来做香包这么好玩,我还想认识更多的草药,做更多种类的香包。

亲子活动

市二中附小 1904班 谭陈正
证号:23042560154

这个周末,我们校园记者来到亿通球馆参加了一次有趣的亲子活动。

爸爸和妈妈都是家长,我选谁当合作者呢?当然选身手敏捷的爸爸!我们父子俩,就像一对战友一样,站在赛场上,准备参加游戏。第一个游戏是“投篮比赛”,个子最矮的我,毫无悬念地成为最后一名,可是我不气馁,因为好戏还在后头呢!

果然,在第二个游戏“你投我接”中,我终于大显身手。我投沙包,爸爸用篮子接,我为了增加笑点,投时不断变换角度,刁钻古怪的投掷姿态,引来一阵阵欢笑。爸爸也甘示弱,不管我怎么想方设法,沙包总是乖乖地飞进他手中的篮里,观众们不由得发出一声声赞叹!

接下来的“巨人脚步”更有趣,我们分成了六个小组四人为一组,四个人的脚绑在一起后,大家齐步向前走。要是有一人摔了,那就影响全局,会“全军覆没”!爸爸说,我们要统一步伐,步调一致才能得胜利。大家一起喊口令“左、右、左、左、右……”在响亮的口令声中,我们组四人平稳有序地走到了目的地,而且是第一名,解散了连在一起的腿,大家都蹦起来欢呼!

接下来,还有“背夹球”“毛毛虫”等游戏,都是需要家长和孩子之间,组员之间相互配合,高度默契,才能成功获胜!随着一组组交替进行,场上场下,欢呼声,喝彩声,或者惋惜声,真像一首美妙的交响曲,回荡在蓝天白云下,回荡在我们球馆内。

钢笔

市二中附小 1912班 林正航
证号:23042560182 指导老师:黄雷

棕色的身体,油亮油亮。

陡峭的笔尖,闪着光芒。

你全身涂满油一般,光滑锃亮。

如一颗闪亮的星,捅破夜空。

你日夜流泪,泪湿润的地方,

无论好坏,无论泪迹多丑,

都有你的功劳。

他们竟不感谢你?

纯真、灰色、讽刺,

幻想、温暖、寒心……

多样的文字在你身下跳跃,

好的写,坏的也写,

这样一来,

你好像有错,不过不怪你,

毕竟,你是个傀儡。

风雨

市二中附小 1803班 张乐香
证号:23042560109 指导老师:曹灵婕

风将树叶吹得哗哗响,
雨将花打得遍体鳞伤,
还有一朵花;
有一片树叶;
悄悄飘落在我的手上。

粉

市二中附小 1912班 谢容
证号:23042560177

好像粉色的墨水瓶倒翻了,到处都是粉的颜色……

浅粉、粉绿、深粉、紫粉、粉红、淡粉……

粉得发亮,粉得迷人。

小镇是粉的,

桃花是粉的,

脚丫是粉的,

笑容也是粉的。

所有的粉集中在一起,

挤在一起,

交叉在一起,

重叠在一起。

一阵风吹过,

好像舞蹈教练在指挥,

所有的粉整齐地跟着节拍飘动在一起。

她感动了

太阳宫小学 1803班 龙嘉馨
证号:23040130010 指导老师:罗利群

在我印象当中,罗老师平时是一个非常严肃的老师,但在“三八”妇女节这天,她被我们感动了。

早上做操的时候,我和同学计划好,一些同学纷纷把自己亲手做的贺卡送给老师,另外一些同学在教室的黑板上写了“妇女节快乐”这几个字,旁边还画了些装饰,同学们争先恐后地冲上去,写上祝福语;祝罗老师节日快乐……写完马上回到座位,和往常一样大声朗读。突然,一个同学大声道:“罗老师来了,罗老师来了!”同学们心中非常紧张,生怕自己搞错。门缓缓地打开了,有位同学大声说:“向后转。”异口同声地说:“祝罗老师妇女节快乐。”

罗老师红着眼眶,什么话也没说,默默走上讲台,含着泪水说:“我教了这么多年书,第一次被感动,谢谢你们给我的惊喜。”听完罗老师的话,我们眼里有了泪水,心里也非常感激罗老师。

罗老师虽然平时对我们很凶,但她也会像我们的妈妈一样安慰我们,鼓励我们!

